

携手防疫抗艾 共担青少年学生健康责任

本报讯 (记者 宋馨)5月18日下午,河南省高校艾防宣讲艺术巡展暨周口市学生防艾志愿者技能培训在周口师范学院举办...

染呈现年轻化趋势,学生艾滋病疫情形势不容忽视。

秦胜军希望周口师范学院充分发挥学生社团、青年志愿者优势,落实各项防控措施,组织开展主题班会、网上知识竞赛和演讲、辩论比赛等丰富多彩、生动活泼的宣传活动...

秦胜军指出,学校是青少年学生预防艾滋病的重要阵地。对于学校艾滋病防治工作,市政府多次召开专题会议,制定落实各项防治措施...

郸城县委巡察办

“党史+业务”双学双促两不误

本报讯 自党史学习教育开展以来,郸城县委巡察办根据巡察工作实际,坚持谋划在先、目标科学、主动实践,结合实际,认真组织开展了“十个一”活动和十期巡察业务知识讲座...

“老师”根据自己的工作专长,精选课程,内容包括中国共产党党内法规制度有关巡察工作的内容摘要、关于加强巡视巡察上下联动的意见等...

“我们通过‘党史+业务’活动,引导党员从党史中汲取初心力量,从本职中强化使命担当,推进党史学习教育入脑入心,让党史和职责使命相结合,在扎实履行巡察监督中锻造一支政治过硬、本领高强的巡察铁军...

扶沟县江村镇

“四举措”抓复垦 “铁手腕”保耕地

本报讯 (记者 卢好亮 金月全 通讯员 徐建新 于少华)连日来,扶沟县江村镇党委、镇政府把土地复垦作为中心任务来抓,积极部署,夯实责任,明确目标,强化督查,全力以赴“铁手腕”做好土地复垦工作...

了解、支持、配合土地复垦工作,减少工作阻力。目前,该镇已发放宣传彩页3600余张、张贴宣传标语720余份、悬挂横幅40余条。

精准复垦。该镇以区为单位,每两个区配备1名国土所专职人员,负责对土地进行实地测绘论证,把复垦条件成熟、效果理想的地块规划为复垦区,统一实施,整体推进。

强化领导。该镇成立土地复垦工作领导小组,由镇党委书记亲自抓、分管领导具体抓、国土所协助抓,明确各村党支部书记为第一责任人,将具体责任分配到村、量化到地块、责任落实到人,形成齐抓共管的良好工作格局。

强化宣传。该镇各村通过大喇叭广播、张贴宣传标语、悬挂横幅等形式,向群众宣传土地复垦的重要意义,提高群众对土地复垦政策的知晓率,让群众



为广泛宣传打击和防范经济犯罪的相关知识,5月15日,郑州银行周口分行于在市区五一文化广场开展打击和防范经济犯罪宣传活动。该行员工通过设立宣传点,向群众宣传反假货币、防范洗钱风险、手机号码支付等金融知识,现场为群众讲解人民币防伪知识、答疑解惑。 记者 徐如景 摄



5月17日上午,早餐客流过后,谷万家餐饮有限公司响应政府号召,积极组织中心城区多个店的160名员工就近到社区的疫苗接种中心,接种新冠疫苗,以确保市民的就餐场所更安全。 记者 耿杰 摄

政法队伍教育整顿进行时

周口市中级人民法院:动真碰硬抓好查纠整改

本报讯 (记者 陈永团)5月17日,周口市中级人民法院召开教育整顿专题党组会,传达落实全国政法队伍教育整顿中央第九督导组督导工作时的讲话精神,对近期工作进行安排部署...

会议传达了全国政法队伍教育整顿中央第九督导组组长姚增科赴安阳、洛阳督导工作时的讲话精神和全省市县两级政法队伍教育整顿办公室主任会议精神...

阳、洛阳督导工作时的讲话精神和全省市县两级政法队伍教育整顿办公室主任会议精神,听取了各相关部门负责人关于教育整顿工作进展情况的报告,现场一一进行分析点评,并就当前存在的问题提出具体改进要求。

会议指出,当前教育整顿已进入关键时期,全市两级法院干警要认真

真学习领会姚增科组长的讲话精神,找准工作着力点,切实发挥教育整顿筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神的作用。

会议强调,要进一步明确工作重点,查纠整改环节工作的重中之重就是案件线索的处置和评查,通过案件线索的处置和评查,真正找出问题、解决问题。

决问题。要进一步加强工作统筹,将会议精神印发各党支部,以支部为单位认真组织学习。要进一步明确工作责任,各领导班子成员、各专项工作组以及各部门要进一步提升政治站位,各司其职、各负其责,牢固树立“一盘棋”思想,加强工作协同配合,坚决杜绝工作扯皮,保质保量完成教育整顿各环节各项工作任务。①7

以法治力量护航企业发展

本报讯 (记者 陈永团)为进一步优化营商环境,助力川汇区民营企业持续健康发展,扎实推进队伍教育整顿走深走实,近日,川汇区人民检察院联合区纪委监委、区法制办与河南金华夏建工集团股份有限公司共同开展党建联建活动。

活动中,大家先后参观了河南金华夏建工集团股份有限公司的党员活

动室、生产车间,详细了解了目前生产、销售等各个环节的具体情况,感受到了企业近年发展中所取得的可喜成绩。了解到企业年轻职工多、入党积极性高,但对入党程序和报送部门不清楚的情况时,检察官暨现场联系院机关党委书记何涛帮助企业完善党建工作。

在座谈会上,川汇区人民检察院

第四检察部主任焦红军介绍了检察机关的工作职能、服务保障民营企业的相关做法,同时介绍该院制定的《川汇区人民检察院 川汇区工业和信息化局关于派驻企业检察代表和首席服务员实施办法的通知》,并详细了解了企业在项目建设、生产经营、法律维权等方面存在的主要困难和问题。

针对企业负责人提出的用工问

题,焦红军围绕如何签订劳动合同、员工社保和工伤保险缴纳、注册商标申请等具体问题进行了现场解答,积极引导企业遵纪守法、诚实守信、公平竞争、履职尽责,健全企业内部管理机制,促进企业提高规范经营和运用法律自我保护的能力,并答应近期为企业送来安全生产和企业用工方面的法治讲座。①7



5月18日,市民在市博物馆内参观、游览。当天是国际博物馆日,不少市民走进我市博物馆,参观丰富多彩的藏品,了解历史文化,感受历史的魅力,在参观展览中增长知识。据悉,2021年“5·18国际博物馆日”的主题是“博物馆的未来:恢复与重塑”。 记者 孙安平 摄

郸城县:扎实开展营商环境提升年行动

本报讯 (记者 徐松 通讯员 张灿)深化放管服改革,优化营商环境是激发市场主体活力和发展内生动力的关键之举。今年以来,郸城县以切实可行的政策和措施,扎实开展营商环境提升年行动,不断优化政务服务,激发市场活力,改善发展环境,全面推动高质量发展,确保“十四五”开好局、起好步。

郸城县兆亿企业是该县重点招商引资项目,公司总经理张平说起企业在郸城注册、征地、建厂、投产等一系列行为,感受最大的就是省心省力,方便快捷。张平说:“我们公司从决定到郸城投资到最后企业建成投产,前后总共只用了5个月时间,我只负责提供需要的材料,各种证件、手续的办理都有专人对接,帮助办理。我的主要精力就放在厂区内的建设上,厂子以外的事根本不用操心,现在政府的职能部门办事的效率特别高。”

好的营商环境就是生产力、竞争

力。郸城县全面推进“只开一次会、只跑一次腿、只进一扇门”改革,坚持“能合尽合、能少则少、能快则快、能免尽免”原则,实现了办理流程最优、提交材料最少、服务速度最快、办事成本最低的目标。同时,全面公开行政审批事项,实现办事全过程公开透明、可追溯、可核查,让服务对象找得到、看得懂、办得快、可监督。郸城县裕兴物业管理有限公司总经理陈锐告诉记者:“以前申请营业执照、领取发票非常麻烦,需要一到两天的时间,现在通过河南掌上登记APP申请,只要几分钟,还可以邮寄,节约了很多时间。这和以前办事来回跑路,到处找人相比,真是太方便了。”

郸城县实施“三个一”改革以来,先后印发了《郸城县投资建设项目开工前审批40天实施方案》《郸城县行政服务中心代跑代办工作实施方案》等文件,为重大投资项目企业提供“一个项目、一名人员、一套表格、代办到底”的工作机制。2019年5月以来,先后为企业代跑、代办87次,已为兆亿企业、裕兴物业、凯瑞杰科技等多家企业帮办代办了不动产权证书、建设用地规划许可等业务。在商事领域,为群众办理实名认证1780次、帮办公司注册登记800次、帮办个体户注册登记920次、帮办个人独资企业注册登记360次、帮办合作社注册登记580次,切实实践了“店小二”

“保姆式”服务。郸城县县委常委、常务副县长、县营商办主任胡友涛表示,今年以来,郸城县深入贯彻落实中央及省、市关于深化“放管服”改革、优化营商环境工作部署,扎实开展营商环境提升年行动,把优化营商环境作为重大政治任务、重要发展措施、重点民生工程来抓,全面服务招商引资项目建设,全面优化审批流程,全面公开政务服务事项,充分发挥“店小二”精神,高质提供“保姆式”服务,让信息多跑路,群众少跑腿,着力打造审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优、企业获得感最强的营商环境最优县。③5

优化营商环境 促进经济高质量发展

川汇区:“1234”工作法奏响反诈宣传最强音

本报讯 (记者 韩志刚)5月15日,大雨如注。在川汇区陈州街回族街道办事处,办事处机关和社区干部却放弃休息时间,搭班分组冒雨深入群众家中,宣传推广金钟罩小程序,力争做到不漏一户、不漏一人。这是川汇区正在开展的反诈宣传集中会战的一个缩影。

近年来,诈骗案件尤其是通讯网络诈骗案件高发,给社会、企事业单位及公众造成了不可估量的损失。治理电信诈骗网络,必须坚持打防结合、防范在先。为全面遏制该类案件的高发态势,川汇区结合实际情况,推行“1234”工作法,将群众宣传与打防工作有机结合,在加大对通讯网络诈骗案件打击力度的同时,多措并举吹响反诈宣传的冲锋号,织密反诈宣传网,全力构建全民反诈新格局。

坚持党建引领,大打一场保护人民群众财产安全的全民战争。结合疫情防控和166社区治理模式,实行二级网格化责任机制:一级网格为防控片,依

据各办事处管辖范围,全区分为9个责任片,由区处级干部进行分包。二级网格为防控块,依据各社区(行政村)区域,划分90个防范块,每个区直单位分包一个社区,全区工作人员全部深入辖区开展宣传防范工作。

布局线上线下,打好两场战役。在线下,区政府拿出10万元资金专门用于宣传防范工作,所有小区必须做到门口有喇叭、院内有专栏、楼栋有牌匾、电梯有标语;有条件的社区安装室外LED屏进行可视化宣传。扎实开展反诈小区创建工作,把金色东方小区打造成全区反诈宣传示范小区,以点带面,全区推广,让诈骗分子无处遁形、无处可施。在线上,充分利用多媒体和两群两号(民警一家亲微信群、166智慧社区工作群、全区所有公职人员微信群、川汇反诈视频号),广泛转发“电信诈骗案日报”“川汇反诈宣传播报”“局长说反诈”“反诈微视频”“电信诈骗受害人警示录”“电信诈骗嫌疑人忏悔录”等六个反诈专

题内容,形成铺天盖地之势,以案释法、以案促防。

建立三项制度,夯实工作基础。建立“党政主管、综治主导、行业主责、公安主打、社会各界共同参与”的工作机制。区委政法委具体负责,成立高规格联席办,全区所有单位都是成员单位,全部参与反诈宣传工作。建立日通报、周讲评机制,抽调区委政法委、区纪委监委、区两办督查室、区公安分局等单位,在区委政法委进行集中办公,每日进行督导检查通报排名。建立奖惩兑现机制,科学制定考评办法,拿出奖励资金20万元,对排名前3的办事处和辖区派出所捆绑奖励现金2万元。对排名前14的社区、捆绑奖励分包单位和社区现金1万元。对排名后3的分包单位和社区进行捆绑惩罚,取消平安建设先进单位评选资格。对最后一名且金钟罩注册率低于40%的街道办事处,取消平安建设先进单位评

选资格。

开展四项行动,筑牢反诈屏障。开展公职人员先行行动,所有公职人员及其家属必须注册“国家反诈中心官方APP”和金钟罩,定期在朋友圈进行反诈防诈宣传。开展机关社区联合行动,每个区直单位分包一个社区,和办事处、社区工作人员捆绑工作,同奖同罚。开展小手拉大手行动,区教体局牵头辖区中小学校,让广大学生认真学习反诈知识,用在校生的小手拉动广大家长的大手,不断扩大宣传面。开展迅雷打击行动,公检法等政法机关要把打击电信诈骗作为当前压倒一切的重点工作,对发生的电信诈骗案件快侦、快捕、快诉,同时把典型案例和犯罪分子作案手法汇编成册,制成反诈宣传视频,争取抓获一个,教育一片。

截至5月15日,川汇区金钟罩注册用户共有171475人,注册率为51.55%;受保护人数达310094人,受保护率为93.2%。②7